

**Základná škola s materskou školou Košeca**

---



# **PLÁN HLAVNÝCH ÚLOH**

**PRE ŠKOLSKÝ ROK 2012/2013**

**V Košeci dňa 21.09.2012**

**Ing. Eva Jurenová**  
riaditeľka školy

## **Analýza výsledkov za školský rok 2011/2012**

### **Základné údaje o škole :**

Počet žiakov ZŠ s MŠ Košeca : 327

Počet žiakov ZŠ : 244 – 13 tried

Počet žiakov MŠ : 83 – 4 triedy

Predpoklad pre budúci školský rok je v počte tried rovnaký. Počet žiakov sa upresní k 15.09.2012

### **Informácie o prospechu :**

Z celkového počtu 244 žiakov prospelo 240 a neprospeli 4 žiaci . Traja žiaci majú opravné skúšky z matematiky a občianskej výchovy. Sú to zo 6.r. 2 žiaci, 8.A 1 žiak a jeden žiak 7.r opakuje ročník

Opravné skúšky sa konali konat' 30. augusta 2012 a prospeli všetci 3 žiaci

Máme 2 integrovaných žiakov, ktorí postupujú podľa IVVP, jeden odchádza na špeciálnu ZŠ do Ilavy a druhý bude pokračovať na našej škole i budúci školský rok. 2 žiaci sú s rodičmi v zahraničí a na našej škole si robia skúšky z predmetov, ktoré na škole nemajú – SJL a DEJ

Na škole máme žiakov, ktorí prospeli s vyznamenaním a zúčastnili sa mnohých súťaží. Títo žiaci budú na konci školského roka odmenení knihami, ktoré pre nich zakúpila Rada rodičov.

Pre budúcich prvákov sú pripravené knihy, ktoré zakúpil p. starosta. Predpokladaný počet žiakov prvého ročníka je 30 – 2 triedy.

Školský zákon 245/2009 nám určuje počty žiakov v triedach v MŠ aj ZŠ. Počet detí je v triedach nižší a to sa prejavilo aj na počte žiakov, ktorí neprospeli ( minulý školský rok to bolo 14 žiakov a z toho neprospelo po opravných skúškach 6 žiakov).

### **Správanie :**

Zníženú známku zo správania majú 3 žiaci a to za neospravedlnené hodiny . Pokarhanie budú mať žiaci za porušenie vnútorného poriadku školy a to riaditeľom školy 1 žiakov a triednym učiteľom 4 žiaci.

### **Dochádzka :**

Žiaci za II .polrok vymeškali spolu vysoký počet 10 554 hodín a priemer na žiaka je 43,25 hodiny. Niektorí žiaci dosiahli až nad 100 hodín, no všetky sú ospravedlnené a podložené lekárskeym potvrdením. neospravedlnených hodín je však viac a to 101 hodín.

### **Výchovno - vyučovacia oblasť :**

Náležitú pozornosť venujeme príprave žiakov na zodpovedný život v slobodnej spoločnosti v duchu porozumenia, mieru , znášanlivosti a priateľstva medzi všetkými národmi , etnickými ,národnostnými a náboženskými skupinami . Realizujeme úlohy rezortu školstva v oblasti Národného programu boja proti drogám a šikane , Deklarácie práv dieťaťa a VMR.

Umožňujeme účasť zamestnancov na vzdelávacích aktivitách organizovaných MŠ SR, MPCTN a iných organizácií. Aktivity sú zamerané na všetky predmety a vyučujúci ich hodne využívajú.

V 5. ročníku sme zaviedli nový predmet – Enviromentálna výchova a Regionálna výchova Talenty detí sa prejavili v rôznych súťažiach : MO, FO, CHO , Biol. olympiáda , GeO ,

Pytagoriáda , Dej. olympiáda, Matematický klokan ,Dopravná súťaž a tiež literárne a športové súťaže.

Tento školský rok sa žiaci zúčastnili súťaží :

Cezpoľný beh : 5. miesto

Florbal ml. žiaci – 2.miesto

Futbal : 1 . miesto

Hokejbal – 2 miesto

Bedminton – 1. miesto a postup – 2.miesto

Pytagoriáda : 23 úspešných riešiteľov, 2.miesto na okresnom kole

Mini futbal : 1.miesto

Futbal dievčatá – 1.miesto, postup 3.miesto

Geografická olympiáda : 5 úspešných riešiteľov

Dejepisná olympiáda : 4 úspešní riešitelia, postup 2.miesto a 3.miesto

Matematická olympiáda : 1 úspešný riešiteľ, 3. miesto

Chemická olympiáda : 1 úspešný riešiteľ

Vybíjaná dievčatá : 4.miesto

Olympiáda ANJ : 2. miesto a 4. miesto

Lahká atletika : 7.miesto chlapci i dievčatá

Dopravná súťaž : 5.miesto krajské kolo

Olympiáda SJL – 1. miesto

Hviezdoslavov Kubín – 3.miesto

Olympijská súťaž – 3. miesto

Ďalej sme sa zapojili do výtvarných súťaží, Kinderriáda, Školský pohár, Slávik Slovenska, Šaliansky Maľko, memoriál M. Herdovej – medzinárodná účasť, súťaž literárna Ilava , kde sme získali pekné umiestnenie 1. miesto, Správny chlapec, správne dievča – 1.miesto, Jednota Cup – 3. miesto. V rámci environmentálnej výchovy sme zorganizovali Ekosúťaž pre žiakov našej ZŠ – Zber tetrapakov. Ďalej sme zorganizovali medziškolskú súťaž vo futbale.

K vydareným akciám a projektom realizovaných na našej škole patrili :

**Deň Knižníc** – záložky do knihy

**Darujme Vianoce** – nadácia Orange

**Benefičný koncert**

**Karneval v škole**

**Lesoochranárska škola**

**Týždeň otvorených dverí**

**Recyklohry** – zber elektroodpadu a súťaže pre deti

**Enviroprojekt** – Učíme sa v prírode a s prírodou

**Zdravie v školách** –Dentálna hygiena – získali sme 1000 €

**Ekofond** –Energia u nás doma

**Školské knižnice** – Za všetko, čo je vo mne dobré, vďačím knihe

**Unicef** – Čítajme si

**Liga proti rakovine** – Deň narcisov

**Unicef** – Týždeň modrého gombíka

**Olympiáda náš cieľ** – získali sme 1000€

## **OFDMS**

**Deň Zeme** – Vyčistíme Slovensko

## **Návšteva strieborných hokejistov**

V rámci starostlivosti o odbornosť pracovníkov študuje Mgr. Poliaková v rámci projektu MŠ SR Cudzíe jazyky – Aj . Mgr. Pavúčková ukončila informatiku v rámci projektu MŠ SR, Mgr. Vojteková, Mgr. Gregorová a Mgr. Rafajová študujú v rámci projektu Modernizácia výchovno - vyučovacieho procesu ZŠ..

Učiteľky MŠ sú zapojené do vzdelávania v rámci projektu Modernizácia vzdelávania MŠ.

Z východiskových úloh sa nám darí plniť tieto :

zapájame žiakov do vedomostných súťaží

skvalitnili sme výchovno-vzdelávací proces, pri ktorom používame nové pomôcky do kabinetov a výukové programy

na škole pracuje 21 záujmových krúžkov

rozvíjame environmentálnu a dopravnú výchovu na škole

koordinátor protidrogovej prevencie rozvíja svoju činnosť organizovaním besied pre každý ročník v spolupráci s CVČ Ilava

vo výchove a vzdelávaní dôsledne dodržiavame Deklaráciu práv dieťaťa a Dohovor o právach dieťaťa.

učiteľom umožňujeme vzdelávať sa na aktivitách organizovaných RP MPC TN a MŠSR

máme rozpracovaný plán adaptačného vzdelávania na MŠ i ZŠ

máme rozpracovaný plán kontinuálneho vzdelávania

v spolupráci s vedúcou ŠJ zabezpečujeme výchovu správneho stolovania, stravovania a propagáciu zdravej výživy

máme rozpracovaný plán boja proti obezite na ZŠ i MŠ

zaviedli sme Mliečny program – lacné mlieko pre žiakov

žiakov 9. ročníka sme pripravili na Testovanie 9, ktoré sa uskutočnilo 14.3.2012

### **Informácia o celoslovenskom testovaní :**

	<b>Matematika</b>		<b>Slovenský jazyk</b>	
	body	percentá	body	percentá
ZŠ s MŠ Košeca	11,15	55,76%	14,03	56,12%
Priemer v SR	11,51	57,54%	13,62	54,47%
rozdiel	-0,36	-1,78%	+0,41	+1,65%

- prostredníctvom výchovného poradcu (VP) informujeme rodičov žiakov 9. ročníka o možnosti štúdia na stredných školách

## Rozmiestnenie žiakov 9. ročníka

Škola	Počet žiakov	%
Gymnázium	2	5,88
Obchodná ak.	10	29,4
SPŠ	3	8,82
PaSA	1	2,94
SZŠ	1	2,94
SOŠ 5.roč	4	11,76
SOŠ 4. roč	6	17,64
SOŠ 3. roč	7	20,58
<b>Spolu</b>	<b>34</b>	<b>100</b>

- VP s triednymi učiteľmi konzultuje správanie žiakov a s problémovými žiakmi uskutočňuje individuálne pohovory. Mesačne sleduje dochádzku žiakov do školy a zisťuje počet neospravedlnených hodín a následne rieši postih za neospravedlnené hodiny.
- spolupracujeme s OcÚ a pripravujeme podľa potreby kultúrne programy
- uskutočnili sme plavecký výcvik pre žiakov 3. a 4. ročníka SvP nebola pre nezáujem rodičov
- V dňoch 20.2 až 23.2 sa na škole uskutočnila komplexná inšpekcia. Výsledok inšpekcie bol dobrý, nedostatky sme už odstránili

## Materiálno – technické vybavenie

Na škole sa dobre rozbehol Mliečny program I. Žiaci si kupujú za výhodné ceny mlieko a jogurty, čo určite prispieva k rozvoju zdravej výživy.

Na zlepšenie vyučovacieho procesu sme zakúpili výukové filmy, výukové programy Datakabinet, Zborovňa, Albert, skrinky do tried, kameru pomôcky do kabinetov.

V MŠ sme vymenili okná na jednej triede

ŠJ je vybavená novými prístrojmi a kuchynskou linkou.

V areály ZŠ sme opravili a natreli všetky rozbité lavičky, vďaka sponzorom.

Cez prázdniny plánujeme opravy kovových stĺpov v budove ZŠ a tiež výmenu vstupnej brány.

V rámci ochrany zdravia a bezpečnosti budeme žiadať o výrub stromov pri telocvični

## Východiská, hlavné úlohy, dokumenty a právne normy na nový školský rok

Pri spracovávaní plánu hlavných úloh školy sme vychádzali z pedagogicko – organizačných pokynov MŠ SR pre školy a školské zariadenia na školský rok 2012/ 2013, zo štátnych vzdelávacích programov ISCED 0, ISCED 1, ISCED2 a školských vzdelávacích programov a výchovného programu, podľa ktorých sa vzdelávajú deti MŠ, zo školského zákona č. 245/2008, rezortných predpisov MŠ SR. Na základe profilácie školy a podkladov všetkých pedagogických a výchovných pracovníkov školy v tomto školskom roku sa zameriame hlavne :

- na skvalitnenie výchovno - vyučovacieho procesu
- zvýšenie úspešnosti školy pri zapájaní žiakov do vedomostných súťaží a olympiád

- skvalitnenie záujmovej činnosti žiakov
- skvalitnenia reprezentácie školy žiakmi v športových a branných súťažiach
- na rozvoj environmentálnych aktivít
- na rozvoj dopravnej výchovy na škole

## I. Organizácia školy :

V školskom roku 2012/2013 základnú školu navštevuje 246 žiakov, z toho 122 dievčat , ktorí sú zaradení do 13 tried. Na ročníkoch 1.-4. sú 6 tried s počtom 95 žiakov, na ročníkoch 5.-9. je 7 tried s počtom 151 žiakov. Školský klub má dve oddelenia , ktoré navštevuje žiakov .

Stravovanie žiakov školy je zabezpečené v školskej jedálni kde je zapísaných 226 stravníkov.

V tomto školskom roku možno konštatovať , že personálne obsadenie školy je vcelku veľmi dobré, čo sa prejavuje i v odbornosti vyučovania. Na ročníkoch 1. – 4 máme vyučované odborne všetky predmety, čiže 100% odbornosť. Neodborne na ročníkoch 5.- 9. vyučujeme informatiku a fyziku .

## II. Hlavné úlohy školy :

V školskom roku 2012/2013 budeme prácu orientovať na tieto hlavné smery výchovno-vzdelávacej práce:

1. Každý pracovník školy je povinný dodržiavať všeobecne záväzné právne normy, predpisy a vyhlášky MŠ SR.

Z: všetci prac. školy

T: úloha stála

2. Vo výchovno-vzdelávacom procese venovať náležitú pozornosť príprave žiakov na zodpovedný život v slobodnej spoločnosti v duchu porozumenia, mieru, znášanlivosti a priateľstva medzi všetkými národmi, etnickými, národnostnými a náboženskými skupinami.

Z: RŠ, všetci ped.prac.

T: úloha stála

3. Dbieť na humanizáciu výchovy a vzdelávania, sústrediť pozornosť na hodnotovú orientáciu mladých ľudí, s cieľom vychovávať kultúrne a občiansky vyspelú generáciu.

Z: RŠ, ped.prac.

T. úloha stála

4. Realizovať úlohy rezortu školstva v súlade s Koncepciou prevencie drogových závislostí v rezorte školstva a v zmysle aktualizácie úloh Národného boja proti drogám zefektívniť realizáciu preventívnych školských programov.

Z: RŠ, ped.pracovníci, koordinátor

T: školský rok 2012/2013

5. Vo výchovno-vzdelávacom procese k prehĺbovaniu vlasteneckej výchovy naďalej využívať významné regionálne a ďalšie celospoločenské výročia.

Z: RŠ, ped.prac.  
T: školský rok 2012/2013

6. Vo výchove a vzdelávaní na ZŠ naďalej dôsledne dodržiavať Deklaráciu práv dieťaťa a Dohovor o právach dieťaťa.

Z: RŠ, ped.prac.  
T: školský rok 2012/2013

7. Pokračovať v uskutočňovaní pitného a mliečného programu pre žiakov školy.

Z: RŠ  
T: školský rok 2012/2013

8. Podporovať rozvoj športovej činnosti vo vyučovacom i v mimo vyučovacom čase v mesiaci **október** zrealizovať svetový deň výživy pre žiakov školy.

Z: všetci vyučujúci  
T: 19.10.2012

9. Vo vyučovacom procese dôsledne realizovať výchovu k manželstvu a rodičovstvu, a to v súlade s koncepciou a učebnými osnovami na I. a II.st.ZŠ.

Z: RŠ, ped.prac.  
T: školský rok 2012/2013

10. Zabezpečiť účasť pedagogických zamestnancov na vzdelávacích aktivitách organizovaných AP MPC regionálne centrum v Trenčíne a inými vzdelávacími organizáciami MŠ SR

Z: RŠ, ZRŠ  
T: školský rok 2012/2013

11. Rozvíjať osvetovú, vzdelávaciu a výchovnú činnosť detí a žiakov, s dôrazom na environmentálnu výchovu a vzdelávanie k trvale udržateľnému rozvoju osobnosti, zameranú hlavne na zdravé potraviny, trvale udržateľnú energiu, čistú vodu, bezpečnú a zdravú dopravu, zvýšenie povedomia v oblasti separácie odpadov, ich následnej recyklácie a zhodnocovania.

Z: RŠ, ped. prac.  
T: školský rok 2012/2013

11. Naďalej dbať o estetický vzhľad školy a jej okolia.

Z: RŠ, prac. školy  
T: školský rok 2012/2013

12. Školské priestory, školský areál, športový areál TJ Košeca a priestory KD využívať na zvýšenie zdatnosti detí a v popoludňajších hodinách na mimoškolskú činnosť so žiakmi.

Z: ped. prac.

T: školský rok 2012/2013

13. Súťaže žiakov orientovať na rozvoj ich talentu, nadania a efektívne využívanie voľného času detí.

Z: RŠ, ped. prac.

T: školský rok 2012/2013

14. Predmetové olympiády, vedomostné súťaže a športové súťaže považovať za integrálnu súčasť výchovno-vzdelávacieho procesu. Vedenie školy bude prednostne hmotne stimulovať pedagógov, ktorí sa aktívne podieľajú na ich organizovaní.

Z: RŠ, ped. prac.

T: školský rok 2012/2013

15. Nadalej prehĺbovať spoluprácu s Obecnými úradmi Košeca, Košecké Podhradie, Zliechov.

Z: RŠ

T: školský rok 2012/2013

16. Pri stravovacom zariadení bude nadalej pracovať stravovacia komisia a RŠ bude kontrolovať jej činnosť. Vedúcu školského stravovania pravidelne prizývať na rodičovské združenia.

Z: RŠ

T: školský rok 2012/2013

17. V stravovacom zariadení zabezpečiť a kontrolovať vykonávanie pedagogického dozoru v čase výdaja stravy pre žiakov školy.

Z: ZRŠ

T: školský rok 2012/2013

18. Zabezpečiť s vedúcou zariadenia školského stravovania:

- plnenie výchovnej úlohy v školskom stravovaní /výchova k správne stolovaniu/
- odstraňovanie negatívnych stravovacích návykov
- zabezpečovať propagáciu zdravej výživy žiakom

Z: dozor konajúci uč.v jedálni

T: počas šk. r. 2012/2013

21. Úrodu zo školského pozemku a ovocie využívať na vylepšenie stravy v školskej jedálni.



Z: RŠ

T: školský rok 2012/2013

22. Dbáť na operatívne odstraňovanie drobných závad v triedach, budove školy.

Z: RŠ, tr. uč

T: školský rok 2012/2013

23. Zvýšiť riadiacu a kontrolnú činnosť vedenia školy a zamerať sa hlavne na:

- zlepšenie starostlivosti o majetok školy
- sledovanie pracovnej disciplíny pracovníkov školy
- viesť presnú evidenciu nadčasových hodín a zastupovania
- poskytovanie náhradného voľna
- kvalitu výchovno-vzdelávacieho procesu
- umožňovať pedagogickým pracovníkom účasť na vzdelávacích aktivitách, organizovaných AP MPC regionálne centrum v Trenčíne a inými vzdelávacími organizáciami MŠ SR.

Z: RŠ, ZRŠ

T: školský rok 2012/2013

24. V školskom roku 2012/2013 sa uskutoční celoslovenské certifikačné testovanie žiakov

9. ročníkov základných škôl (okrem žiakov s mentálnym postihnutím) pod názvom

Testovanie 9 – 2013 dňa **13. marca 2013** z predmetov matematika, slovenský jazyk a literatúra. Za prípravu a metodické riadenie testovania zodpovedá Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania (ďalej len „NÚCEM“).

Z: RŠ

T: šk. rok 2012/2013

25. Posilniť postavenie predmetu slovenský jazyk a literatúra, pretože ovládanie štátneho jazyka je predpokladom k zvládnutiu ostatných predmetov. Viesť žiaka k uvedomeniu si jazykovej a kultúrnej pestrosti v rámci Európy a sveta, ale aj v rámci jednotlivých sociálnych prostredí. Cez pochopenie významu jazyka pre národnú kultúru by mali žiaci dospieť k chápaniu odlišností, tolerancii a orientácii v multikultúrnom prostredí. V rámci predmetu slovenský jazyk a literatúra posilniť aktivity, ktoré v čo najväčšom rozsahu podporujú interpretačno-hodnotiaci spôsob práce s jazykovými komunikátmi. Najväčší dôraz klásť na vlastnú tvorbu jazykových prejavov, prácu s informáciami, čitateľskú gramotnosť a schopnosť argumentovať. Pripraviť deň jazykov **26. septembra 2012**

Z: vyučujúci SJL, CJ

T: šk. rok 2012/2013

26. V duchu Národného plánu výchovy k ľudským právam na roky 2005 – 2014 a Národným akčným plánom pre deti ( Uznesenie vlády SR č.837/2002 ) a predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie v predmete občianska výchova a tiež v ostatných predmetoch venovať pozornosť uplatňovaniu tolerancie ľudských práv, spolupráci s európskymi národmi a zvyšovaniu národného povedomia.

Z: RŠ

T: šk. rok 2012/2013

27. V zmysle Dohovoru o právach dieťaťa a Metodického usmernenia č.7/2006-R k prevencii a riešeniu šikanovania žiakov zabezpečiť priebežné sledovanie a aktívnu ochranu detí pred nežiadúcimi javmi ako sú záškoláctvo, agresívne prejavy, násilie, šikana, fyzické a psychické násilie, sexuálne obťažovanie.

Z: RŠ,VP

T: šk. rok 2012/2013

28. V zmysle úloh Národného programu prevencie HIV/AIDS odporúčame zamerať sa na prevenciu rizikového správania sa v rámci dospievania. Realizovať prevenciu HIV/AIDS v súlade so schválenými učebnými osnovami, pravidelne uskutočňovať besedy s psychológom, resp. lekárom, vyhlasovať aktivity k Svetovému dňu boja proti HIV/AIDS.

Z: všetci vyučujúci

T: šk. rok 2012/2013

29. Podieľať sa na plnení úloh, ktoré vyplývajú z Národného programu prevencie obezity s vymedzením priestorov na propagáciu zdravého životného štýlu a plnení Národného programu starostlivosti o deti a dorast a zamedziť umiestnenie automatov na sladkosti, nealkoholické nápoje kolového charakteru a nápojov s obsahom kofeínu a chinínu. V tejto súvislosti odporúčame zmluvný vzťah s prevádzkovateľmi bufetov v objektoch škôl upraviť v súlade s vyhláškou MŠ SR č. 330/2009 Z. z. o zariadení školského stravovania a neodporúčame predaj produktov, ktoré nie sú v súlade so zdravým výživovým trendom v školských bufetoch, t.j. sladkostí, jedál zo sortimentu typu fast-food a doplnkových jedál s vysokým obsahom soli a tukov.

Z: všetci vyučujúci

T: šk. rok 2012/2013

## V. Skvalitňovanie výchovno-vzdelávacieho procesu:

V školskom roku 2012/2013 sa zameriame na plnenie týchto hlavných úloh :

1. V školskom roku 2012/2013 sa vzdelávajú podľa školských vzdelávacích programov detí materských škôl ISCED 0, žiaci 1. roč.– 4. roč. ISCED 1, 5. roč.– 9. roč. ISCED 2 základnej školy,

Z: všetci vyučujúci

T: šk. rok 2012/2013

2. Zápis detí do 1.ročníka ZŠ realizovať v súlade s vyhláškou MŠ SR č. 320/2008 o základnej škole v znení neskorších predpisov s dôslednou informáciou zákonných zástupcov žiakov.

T: 15.1 – 15.2. 2013

Z : ZRŠ pre ZŠ a MŠ

3. Skvalitniť spoluprácu s MŠ a CPPPpP v záujme zníženia problémov adaptácie detí v 1.ročníku ZŠ.

Z: ZRŠ + uč.1.roč.

T: šk. rok 2012/2013

4. Pri vyučovaní hudobnej výchovy využívať učebnú pomôcku Jano Pavelčák deťom. Tento materiál schválilo MŠ ako učebnú pomôcku dňa 15.11.2006 pod číslom CD-2006-16042/38041-1:091.

Z: RŠ, vyučujúci HV  
T: šk. rok 2012/2013

5. V súlade s výnosom MŠ SR z 12. apríla 2006 č. CD-2006-141/348-1:sekr. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti MŠ SR, smernicou č. 6/2008-RI z 10. apríla 2008 o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva školstva Slovenskej republiky a zákonom 15 č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov MŠ SR vyhlasuje výzvy na podávanie žiadostí o finančné príspevky a poskytnutie dotácií. Výzvy sú zverejňované na [www.minedu.sk](http://www.minedu.sk).

Z: RŠ  
T: šk. rok 2012/2013

6. Systematickú pozornosť venovať talentovaným žiakom, zapájať ich do olympiád a vedomostných a športových súťaží a čo najlepšie ich pripraviť do okresných kôl :

NÁZOV SÚŤAŽE	ZODPOVEDÁ
Slávik Slovenska	Vyučujúce I. stupňa, Vojteková
Na bicykli bezpečne	Pavúčková
Šalianský Maľko	Surová, Palčeková, Gregorová, Gajdošová
	Švehlová
Rozprávkové vretienko	Surová, Palčeková, Švehlová, Gregorová
Hviezdoslavov Kubín	Vyučujúce I. stupňa, Gajdošová, Gregorová
Pytagoriáda	Švehlová, Vojteková, Pajgerová
Matematická olympiáda	Švehlová, Vojteková, Pajgerová
Klokan	Vojteková
Olympiáda anglického jazyka	Bortelová, Jurenová ml.
Dejepisná olympiáda	Galanská
Geografická olympiáda	Galanská
Koyšove Ladce	Gajdošová
Olympiáda slovenského jazyka	Gajdošová, Gregorová
Literárna Ilava	Gajdošová
Výtvarné súťaže	Gregorová
Športové súťaže	Rafajová I., Galanská
Chemická olympiáda	Jurenová
Envirosúťaže	Mikulová

7. Voľný čas detí využívať na prácu v záujmových krúžkoch :

KRÚŽOK	ZODPOVEDÁ
Krúžok matematiky I,II	Pajgerová
Turistický krúžok 1. - 4. roč.	Švehlová
Turistický krúžok 5. - 9. roč.	Podskočová
E-twinning- spolupráca zahr. škola	Bortelová
Pohybové hry	Galanská
Krúžok slovenského jazyka I.,II	Gajdošová
ANJ pre pokročilých	Jurenová
Športový krúžok ŠK	Pružincová D.

Výtvarný krúžok	Melicherová
Hravá matematika	Surová
Krúžok dopravnej výchovy	Pavúčková
Časopis Školák	Poliaková
Krúžok šikovných rúk	Lacková
Futbalový krúžok 1.- 4.	Palček J.
Futbalový krúžok 5.- 9.	Kašša
Rybársky krúžok	Chalupek
Tuláci	Pružincová M.
Strelecký krúžok	Fajler
Pozemný hokej	Palček P.

Termín : 60 hod. v šk. roku 2012/2013  
začiatok: október 2012  
Zodp. : vedúci krúžkov

8. Zvýšenú pozornosť venovať kvalite vyučovania matematiky a slovenského jazyka vo všetkých ročníkoch ZŠ .  
T: od 3.9.2012  
Z: vyučujúci MAT a SJL
10. Na I. stupni venovať zvýšenú pozornosť čítaniu s porozumením textu., čitateľskej gramotnosti, matematickej a prírodovednej spôsobilosti  
T: od 3.9.2012  
Z: vyučujúci na I. stupni
11. Vykonávať testovanie žiakov 3.-9.ročníka v predmete telesná výchova .  
T: do 30.5.2013  
Z: vyučujúci Tv na ZŠ
12. Organizačne pripraviť a zrealizovať lyžiarsky výcvikový kurz pre žiakov 7. a 8.ročníka.  
T: december, január 2013  
Z: p. uč.Galanská
13. Organizačne pripraviť a zrealizovať účasť žiakov v škole v prírode pre žiakov 1.-4.ročníka  
T: podľa harmonogramu  
Z: p. Švehlová +ZRS
14. Organizačne pripraviť a zrealizovať plavecký výcvik pre žiakov 3. a 4. ročníka  
T: podľa harmonogramu  
Z: p. Pružincová M.
15. Dôslednejšie dbať na úpravu zošitov, šetrenie učebníc a ostatného školského majetku.  
Pravidelne kontrolovať žiakov a zistené nedostatky hlásiť vedeniu školy, resp. zapisovať

do zošita závad. V prípade poškodenia majetku školy zabezpečiť jeho opravu alebo finančnú náhradu .

T: priebežne v šk. roku  
Z: tr. učitelia

16. Vo vyučovacom i mimovyučovacom čase dbať na kultúru reči, komunikácie učiteľ-žiak, upevňovať pohotovosť vo vyjadrovaní.

T: priebežne v šk. roku 2012/2013  
Z: všetci vyučujúci  
K: pri hospitáciach

17. Dôslednejšie dbať na výber podstatného učiva, prípadný presun tematických celkov riešiť na MZ a PK a s vedením školy.

T: od 3.9.2012  
Z: všetci vyučujúci

18. Vedomostnú úroveň žiakov zvyšovať využívaním nových foriem a metód práce, využívaním učebných pomôcok a didaktickej techniky, IKT, nových učební, využívaním testov.

T: od 3.9.2012  
Z: všetci vyučujúci

19. Zdatnosť detí zvyšovať zorganizovaním športovo- brannej súťaže – každý triedny učiteľ na triednickej hodine min. 1x za polrok.

T: v texte  
Z: tried.učitelia

20. Systematickú pozornosť naďalej venovať skvalitňovaniu environmentálnej výchovy :  
a/ v rámci vyučovacieho procesu podľa platných učebných osnov.**22.4.–deň Zeme**  
aktivity

T: od 3.9.2012  
Z: všetci vyučujúci, Mikulová

b/ Rozvíjať pozitívne vzťahy v triede organizovaním besied v triedach takto :

Termín	Beseda	Zodpovedá	Trieda
IX.	Režim dňa	Lacková, Pavúčková	1.A,B
	Režim dňa	Surová,Palčeková	2.A,B
	Vitaj Kamarát	Vojteková	5.r
	Medzitriedne vzťahy	Bortelová,Galanská	6.A,B
	Voľba povolania	Pajgerová	9.A
X.	Úcta k starším	Melicherová,Pružincová	ŠKD

	Naše zdravie	Surová, Palčeková	2.A,B
	Mesiac zdravých zubov	Pružincová M.	3.r
	Svetový deň chôdze-18.10	Pružincová M.	3.r
	Úcta a pomoc starším	Švehlová	4.r
	Svetom povolani	Vojteková	9.A,B
	Bezpečne na internete	Bortelová, Galanská	6.A,B
	Mesiac úcty k starším	Rafajová A.	7.r
	Svetový deň výživy	Jurenová	8.r
	Vhodný výber strednej školy	Gajdošová	9.B
	Mesiac úcty k starším	Gajdošová	9.B
	Deň narodenia Štúra 29.10	Gregorová	8.r
<b>XI.</b>	Škodlivosť drog na ľud. organozmus	Melicherová, Pružincová	ŠKD
	Ochrana ŽP	Melicherová, Pružincová	ŠKD
	Čistota tela	Lacková, Pavúčková	1.A,B
	Šikana a agresivita v triede	Vojteková	7.r
	Deň bez fajčenia	Gregorová	5.-9.r
	Prevenca drog. závislosti	Rafajová I.	6.A
<b>XII.</b>	Vianoce u nás doma	Lacková, Pavúčková	1.A,B
	Naše Vianoce	Surová, Palčeková	2.A,B
	Gamblerstvo-závislosť od automatov	Rafajová A.	7.r
	Prevenca alkoholizmu a drog	Rafajová I.	6.B
<b>I.</b>	Ako si správne čistiť zuby	Lacková, Pavúčková	1.A,B
	Zdravá výživa, vitamíny	Surová, Palčeková	2.A,B
	Šikana a drogy	Rafajová I.	8.r
<b>II.</b>	Negatívne dôsledky fajčenia a drog	Švehlová	4.r
	Chráňme si svoje zdravie	Bortelová	6.A
	Priateľstvo - ideálny partner	Rafajová A.	7.r
	Som zaľúbený	Jurenová	8.r
<b>III.</b>	Ako vzniká kniha	Poliaková	3.r
	Zneužívanie moderných IKT	Vojteková	6.A,B
	Moja obľúbená kniha	Jurenová	8.r
	Marec - mesiac knihy	Gajdošová	9.B
	Prevenca šikany	Rafajová I.	7.r
<b>IV.</b>	Deň detskej knihy - 2.4	Pružincová M.	3.r
	Ochrana ŽP	Švehlová	4.r
	Kam na SŠ	Vojteková	8.r
	Deň Zeme	Galanská	6.B
	Deň Zeme	Pajgerová	9.B
	Patologický hráči	Rafajová I.	8.r
<b>V.</b>	Moja mama	Lacková, Pavúčková	1.A,B
	Kronika našej obce	Palčeková	5.r
	Medzinárodný deň rodin- 15.5	Pružincová M.	3.r
	Deň matiek	Švehlová	4.r
	Matka v živote dieťaťa	Rafajová A.	7.r
	Deň Európy	Jurenová	8.r

	Efektívne využívanie voľného času	Gajdošová	9.B
<b>VI.</b>	Poskytnutie prvej pomoci pri úraze	Melicherová, Pružincová	ŠKD
	Včely a ich význam	Surová, Palčeková	2.A,B
	Stravujeme sa zdravo	Bortelová, Galanská	6.A,B

21. Organizačne a metodicky usmerňovať zdravotnícku výchovu na škole v súlade s programom „Škola podporuje zdravie,“ a zvyšovať fyzickú zdatnosť detí :

a/ realizáciou pitného režimu a mliečného programu

Z: RŠ  
T: od 3.9.2012

b/ organizovaním športových akcií s triedou nasledovne :

<b>Trieda</b>	<b>Mesiac</b>	<b>Akcia</b>
<b>ŠKD</b>	XII.	Hry na snehu
	VI.	Športové popoludnie
	VI.	Koncoročná diskotéka
<b>1.A,B</b>	X.	Výstup na Košecký hrad
	XII.I.	Hry na snehu
	X.,IV.	Zber papiera
<b>2.A,B</b>	X.	Výstup na Košecký hrad
	X., IV.	Zber papiera
	XII.,I	Hry na snehu
	IX.-I.	Dentálna hygiena
<b>3.r</b>	X.	Vychádzka do prírody
	I.	Hry na snehu
<b>4.r</b>	XII.	Divadelné predstavenie
	IV.	ŠVP
<b>5.r</b>	IV.	Výlet do prírody
	XII:	Divadelné predstavenie
<b>6.A,B</b>	X.	Športové popoludnie
	V.	Návšteva salaša Ladce
<b>7.r</b>	X.	Športové popoludnie
	V.	Filmové predstavenie
<b>8.r</b>	V.	Opekačka v prírode
	VI.	Zmrzlinový výlet
	IX.-I.	Dentálna hygiena
<b>9.A,B</b>	XII.	Vianočné thy
	V.	Športové popoludnie
	VI.	Opekačka v prírode

Z: tr. učitelia  
T: šk. rok 2012/2013

c/ spoluprácou s FK Košeca prípravou futbalových družstiev mladších a starších žiakov

Z: RŠ

T: šk. rok 2012/2013

22.Zabezpečiť obsahovú stránku realizácie učiva „Ochrana človeka a prírody „ v rámci vyučovacieho procesu .

Z: všetci vyučujúci  
T: šk. rok 2012/2013

23.Zabezpečiť dôslednú realizáciu výchovy k manželstvu a rodičovstvu v súlade s učebnými osnovami. Zapracovať do učebných plánov.

Z: všetci vyučujúci  
T: od 3.9.2012

- zorganizovať besedu s uvedenou tematikou

Z: Pavúčková+ tr.uč.9.roč.  
T: máj 2013

24.Viesť triedne kolektívy k dodržiavaniu estetických a zdravotných zásad. Kontrolu a vyhodnotenie uskutočňovať 1x mesačne.

Z: p. Pajgerová + dozorkonajúci učiteľ  
T: od 3.9.2012

25. Pestovať u žiakov národné povedomie, podávať im pravdivý výklad o histórii slovenského národa ,učiť ich poznávať tradície svojho okolia. Viesť žiakov k účasti na kultúrnych a spoločenských akciách v obci, ísť žiakom osobným príkladom.

Z: všetci vyučujúci  
T: šk. rok 2012/2013

24.Zaktualizovať nástenku k pestovaniu národného povedomia, environmentálnej výchovy, e-twinnigu, VP, športu, protidrogovej tematike, dejepisu, biológie,CJ a SJL budovy ZŠ.

Z: p.Vojteková, RafajováI..  
Galanská,  
Jurenová,Gajdošová,  
Bortelová, Pružincová  
Pajgerová,Gregorová,  
T: šk rok 2012/2013

25.Pokračovať vo vydávaní časopisu „Školák „ .

Z: p. Poliaková  
T: 4x ročne

26. Zapojiť žiakov do zberu odpadových surovín .

Z: všetci ped. pracovníci  
T: 10/12, 04/13



27. Monitorovať úroveň vzdelávacích výsledkov žiakov testami, vykonávať ich dôslednú analýzu a v prípade zistených nedostatkov prijímať opatrenia na ich odstránenie.

Z: všetci vyučujúci  
T: šk. rok 2012/2013

28. Vo výchovno – vyučovacom procese venovať pozornosť pamätným dňom 9.9 – deň holokaustu využívaním rôznych aktivít na hodinách

Z: všetci vyučujúci  
T. september 2012

29. Rozvíjať teoretické vedomosti a praktické zručnosti žiakov v poskytovaní prvej pomoci.

Z: tr. učitelia  
T: šk.rok 2012/2013

30. V spolupráci s obecnou knižnicou pripraviť podujatie k Medzinárodnému dňu školských knižníc.

Z: vedúca ŽK  
T: 25.10.2012

31. Z príležitosti Dňa jazykov – 26.09.2012 zorganizovať podujatie alebo triednu súťaž s touto témou.

Z: tr. učitelia a vyuč. jazykov  
T: 26. september 2012

32. Organizácia činnosti školského stravovania sa v zariadeniach školského stravovania zabezpečuje v súlade s §140 a § 141 školského zákona a s vyhláškou MŠ SR č. 330/2009 Z. z. o zariadení školského stravovania, zákonom č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Z: RŠ a vedúca ŠJ  
T: 2012/2013

## VI. Odborný rast pedagogických pracovníkov .

1. Zabezpečovať prostredníctvom zasadnutí MZ a PK na škole pod vedením :

MZ 1.-4.ročník	ved. Švehlová
PK slovenského jazyka	ved. Gajdošová
PK cudzích jazykov	ved. Rafajová A.
PK prírodovedných predmetov	ved. Vojteková
PK D-Z-Ov-Et.v.	ved. Galanská
PK výchov	ved. Rafajová I.

Zasadnutie organizovať 3x ročne podľa plánu MZ a PK.  
Vedúci spracujú plány.

Z: vedúci MZ a PK  
T: do 17. 09.2012

2. Podnecovať učiteľov v pedagogickej tvorivosti- metodické listy, učebné pomôcky, dopisovanie do odborných časopisov, obecných novín, časopisu „Školák“

Z: všetci ped. pracovníci školy  
T: šk. rok 2012/2013

3. Zvyšovanie odbornosti štúdiom cudzieho jazyka v rámci projektu Vzdelávanie učiteľov a tiež v rámci projektu Modernizácia vzdelávania na základných školách . Štúdium pravidelne polročne prehodnocovať na gremiálnej porade

Z: ZRŠ  
T: šk. rok 2012/2013

4. Zvýšenú pozornosť venovať začínajúcim učiteľom. Poskytovať im metodickú a odbornú pomoc. Zrealizovať adaptačné vzdelávanie

Z: RŠ, Tomanová  
T: šk.rok 2012/2013

5. Zabezpečiť účasť pedagogických pracovníkov na vzdelávacích aktivitách poriadaných AP MPC regionálne centrum v Trenčíne a MŠ SR

Z: RŠ, ZRŠ  
T: školský rok 2012/2013

### **Zvýšenie úrovne riadenia a kontroly**

1. Pri hodnotení a klasifikácii žiakov sa riadiť POP MŠ na školský rok 2012/2013 a novými Metodickými pokynmi na hodnotenie a klasifikáciu žiakov základných škôl.č.22/2011

Z: všetci vyučujúci  
T: od 3.9.2012

2. Dôsledne organizovať kontrolnú a riadiacu prácu :

- a) vypracovaním plánu vnútroškolskej kontroly a jeho realizáciou

Z: RŠ , ZRŠ  
T: 17.9.2012

- b) vyučovanie organizovať tak , aby nedochádzalo k jeho narušovaniu

Z: vedenie školy  
T: od 3.9.2012

- c) pravidelne sledovať pracovnú disciplínu a pracovný poriadok školy, jeho dodržiavanie. V prípade zistenia nedostatkov , tieto operatívne riešiť.

Z: vedenie školy  
T: od 3.9.2012

- d) vedením prehľadnej evidencie o nadčasovej práci , poskytovaní náhradného voľna pracovníkom školy .  
Z: I. ZRŠ a II. ZRŠ  
T: od 3.9.2012
3. Zvyšovať právne vedomie zamestnancov školy, pravidelne ich oboznamovať s novými právnymi predpismi, pokynmi a nariadeniami .  
Z: RŠ,ZRŠ  
T: priebežne v šk. roku
4. Branné a športové podujatia organizovať podľa smerníc MŠ SR.  
Z: RŠ  
T: od 3.9.2012
5. Prostredníctvom výchovného poradcu na škole informovať žiakov a ich rodičov o sieti stredných škôl .  
Z : RŠ a VP  
T : od 3. 9.2012
6. Pri profesijnej orientácii spolupracovať s CPPP a P  
Z : RŠ a VP  
T : od 3.9.2012
7. Zlepšiť prácu metodických orgánov najmä v organizačnej a vzdelávacej oblasti, zaoberať sa v rámci činnosti metodických združení a predmetových komisií didaktickou a metodickou analýzou činnosti učiteľa, zásadami hodnotenia v jednotlivých predmetoch, postupom tvorby vzdelávacích cieľov v nadväznosti na učenie sa žiaka.  
Z: RŠ, vedúci MZ a PK  
T: šk. r. 2012/2013
8. Naďalej úzko spolupracovať s učiteľmi MŠ, pripraviť zápis do 1.ročníka ZŠ , spolupracovať s rodičmi budúcich prvákov pri ich zaškolovaní . Pri zápise zistiť záujem o ŠKD a vyučovanie náboženstva.  
Z: vyučujúce 1.-4..ročníka  
T : od 3.9.2012
9. Na základe rozhodnutia Pedagogickej rady zo dňa 25.08.2010 klasifikovať predmety nasledovne:  
1. – 4. ročník- – klasifikácia všetkých predmetov  
5. – 9. ročník – klasifikácia všetkých predmetov  
Z : príslušní vyučujúci  
T : od 3.9.2012

10. Vypracovať doplnujúce plány k plánu hlavných úloh školy :

- Menný zoznam žiakov končiacich školskú dochádzku - z : Vojteková
- Plán VP z: Vojteková
- Plán BOZ a PO - z: RŠ a bezpečnostný technik
- Plán spolupráce ZŠ a MŠ - z: Pavúčková, Lacková
- Plán výletov a exkurzií - z: ZRŠ
- Plán protidrogovej prevencie - z: Rafajová I.
- Plán výchovy k manželstvu a rodičovstvu - z: Pavúčková
- Plán environmentálnej výchovy - z: Mikulová
- Profilácia školy - z: RŠ
- Zoznam stravníkov - z: vedúca ŠJ
- Plán práce ŠKD - z: Melicherová, Pružincová
- Plán práce MŠ – z. Sláviková

T : 17.9.2012

11. Mesačne spracovávať výpisy z plánu hlavných úloh školy, ostatných plánov . Výpis schvaľovať na gremiálnej porade a kontrolovať plnenie úloh.

Z : výpis začína Gregorová

T : každý prvý pondelok v mes.

12. Spolupracovať s výborom rady rodičov pri organizovaní plenárnych , triednych združení a pri riešení aktuálnych úloh .

Z : RŠ

T : I. pl. združenie: 25.9.2012

I. tr. združenie: 27.-28.11.12

II. tr. združenie: 15.-16.01.13

III. tr. združenie: 23.-24.04.13

13. Naďalej úzko spolupracovať s OcÚ s cieľom :

- a) Prehodnotiť spoluprácu, materiálnu a finančnú pomoc na zabezpečenie opráv , údržby ako i nákup pomôcok a materiálu pre potreby školy.

Z : RŠ

T : priebežne v šk. roku

- b) Pripraviť kultúrny program na akcie poriadané OcÚ ako sú : Deň matiek, MDŽ , oslobodenie obce, SNP , posedenie s dôchodcami, výročné schôdze záujmových organizácií v obci .

Z : vedenie školy

T : podľa požiadavky OcÚ

14. Úzko spolupracovať so sponzormi v obci, požiadať ich o pomoc pre zabezpečenie riadneho chodu školy .

Z : vedenie školy

T : priebežne v šk.roku

15. Pri takom správaní žiaka, ktorý svojím správaním a agresivitou ohrozuje bezpečnosť a zdravie ostatných žiakov, pedagógov alebo iných účastníkov výchovy a vzdelávania v škole, alebo výrazne narúša výchovno-vzdelávací proces, využívať postup podľa § 58 ods. 3 školského zákona. O týchto opatreniach vo výchove na začiatku školského roka oboznámi triedni učitelia zákonných zástupcov žiakov .

Z: tr. učitelia  
T: plenárne RZ

16. Dôsledne využívať *informovaný súhlas zákonných zástupcov* v prípadoch – nultá hodina, predmety, v ktorých sa spájajú žiaci z rôznych tried a ročníkov druhého stupňa, lyžiarsky výcvik, plavecký výcvik, školský výlet, exkurzie, škola v prírode, neúčast' na vyučovaní žiaka, ktorý je oslobodený od vyučovania predmetu, zaradenie do triedy s rozšíreným vyučovaním predmetov, do špecializovanej triedy, výchova a vzdelávanie detí a žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami.

Z: tr. učitelia  
T: úloha trvalá

### **Materiálne vybavenie**

1. Spolupracovať s OcÚ, sponzormi pri výmene dverí v budove telocvične

Z : RŠ  
T : 2012/2013

2. Pokračovať v spolupráci s OcÚ pri výmene okien v budove MŠ

Z : RŠ, ZRŠ pre MŠ  
T : 2012/2013

3. Zabezpečiť vykurovanie budovy ZŠ v novej kotolne na alternatívne palivo – biomasu.

Z : RŠ  
T : do 15.10.2012

4. Zabezpečiť opravu oplotenia a novej brány pri vstupe do areálu školy

Z : RŠ  
T : 2012/2013

5. V spolupráci s OcÚ a evanjelickou diakoniou zabezpečiť oplotenie areálu MŠ

Z : RŠ, ZRŠ pre MŠ  
T : šk.r. 2012/2013

6. Viest' pracovníkov a žiakov školy k šetrnému zaobchádzaniu s majetkom školy, šetreniu energiou a palivami.

Z : vedenie školy  
T : šk. rok 2012/2013

7. V spolupráci s rodičmi a vyučujúcimi informatiky aktualizovať web stránku našej školy

Z: RŠ a vyuč. informatiky

T: šk. 2012/2013

8. V rámci celoslovenského projektu Otvorená škola uskutočniť Týždeň otvorených dverí na našej ZŠ s MŠ

Z: RŠ a Rada rodičov

T: apríl – máj 2013

9. Nadalej pokračovať v triedení druhotných surovín a kompostovaní

Z: všetci učitelia

T: úloha trvalá

10. V spolupráci s OcÚ zabezpečiť opravu telocvične

Z: RŠ

T: úloha stála

Plán hlavných úloh školy bol prerokovaný a schválený na PP dňa 24.9.2012.

V Košeci 24.09.2012

Ing. Jurenová Eva  
riaditeľka ZŠ s MŠ